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1. (PM2) Fie functia f:[0,4+0) >R, f(x)= S I g
1, =1
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Valoarea integralei I = jx f(x)dx este:
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2. (PF) Doui corpuri de mase m §i 2m sunt legate intre ele printr-un fir inextensibil, trecut
peste un scripete ideal, ca in figurd. Corpul de masi m se deplaseaza cu frecare pe un plan
orizontal, cu coeficientul de frecare la alunecare p. Corpul de masd 2m este situat pe un
plan inclinat de unghi o, deplasindu-se pe plan fird frecare. Asupra corpului de masa 2m
actioneazi o forta F =mg paraleld cu planul inclinat. Acceleratia sistemului celor doud

corpuri este:
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a) %(l+sinu-u); b) %(1+25ina+u) 2 ¢) —‘§-(1+2sina—u); d) -‘g—(1+2c0sa—u);

€) -’g—(l —2cosa—p).
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3. (PM2) Fie functia
1

Wi+l

Volumul corpului obtinut prin rotirea graficului functiei f in jurul axei Ox este:

fiL2] >R, f(x)=

2 2 2 2
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a) ~+m-arctg2+—; b) ——m-arctg2+—; ¢) —+—; d) —+7-arctg2 ——;
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e) n—n-arctg2+7.

4. (PM1) Fie functiile f,g:R >R, f(x)=5x"+3x"+4 si g(x)=x’+x+2. Care dintre
afirmatiile urmétoare este adevirati ?

a) f este injectiva si g nu este injectivi; b) f si g nu sunt injective;

¢) f si g nu sunt surjective; d) f nu este injectivi si g este injectiva;

e) f este injectiva si g este surjectivi.

5.(PM1) Produsul p al parametrilor reali m si n, pentru care polinomul
0(Xx)= (X2 +3X +2)2016 +mX* +2nX +4 este divizibil cu (X +l)2 , are valoarea:

a) p=-6;b) p=—4;c) p=4;d) p=6;e) p=0.

6. (PM2) Valorile parametrilor reali a si b pentru care functia f:R >R,

= < .

f(x)= by ¥ 82 este continud si derivabild pe R sunt:
ax+b, x>2

a)a=4,b=—5;b)a=1,b=1;c)a-—-2,b=—-1;d)a=5,b=4;e)a=—4,b=2.

7. (PM1) Solutia inecuatiei |x —1|+ lxz -3x+ 2| + |x3 —-6x% +11x - 6| <0 este inclusi in

intervalul

a) [-5,-3]; b) [2,3]; ¢) [-1L,1]; d) [2,%0); €) (-2,-1).

8. (PF) in circuitul din figurd se cunosc: E.,E, E,n,mr,r siR. Intensitatea curentului
electric 7, cu sensul din figura, are expresia:

1 I
|| 1
I Enn Expn
R |
J
R Eyn
2) I= E+E,-E, I=2(E'+E2—E3);c)1= E +E,-E, :
R+2(r+r,+1)’ 2R+1+r1,+1, R+r+r+r
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9. (PF) Doui recipiente contin fiecare céte un gaz ideal. in primul se afli masa m, =46 g de
dioxid de azot ( Hyo, = 468/ mol) , iar in al doilea se afli masa m,=6g de hidrogen

molecular (p.H2 = 2g/mol). Recipientele comunicd intre ele printr-un tub prevazut cu un

robinet, initial inchis. Masa molara a amestecului dupd deschiderea robinetului are valoarea:

a) 16g/mol; b) 9g/mol; c) 13g/mol ; d) 7g/mol; e) 11g/mol.

2 1 1 0
10. (PM1) Fie matricele A = il,= ,
(PM1) Fie matricele (a —2] sil, [0 1)

Multimea valorilor parametrului oo € R pentru care A* =1, este:

a) {-3,4};b) {-5,-3};¢) {-5.1};d) {-3,5}; ) {-5,4}.

11. (PF) Un conductor omogen de forma cilindricé are masa m, densitatea materialului din
care este alcituit d, iar rezistivitatea p . Aplicand la capetele conductorului tensiunea U, prin

acesta trece curentul de intensitate /. Raza r a cilindrului are expresia:
2
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12. (PM2) Multimea M a tuturor valorilor parametrului real a, pentru care ecuatia
x* =3x> +a =0 are toate ridicinile reale si distincte, este:

a) M =(0,4);b) M =(—,0];¢) M ={0,4};d) M =[4,);¢) M =D

Toate cele 12 probleme sunt obligatorii.

Nota probei de concurs se calculeazi inmultind numarul de probleme rezolvate corect cu 0,75, la
care se adaugd un punct din oficiu.

Timp de lucru efectiv — 2 ore.

Secretarul comisiei de admjtere

Colonel
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